

C U P R I N S U L

Pag.

TELEGRAME-MESAJE

<i>Telegrama adresată de Prea Fericitul Patriarh Justinian Domnului Ion Gheorghe Maurer, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România</i>	929
<i>Mesajul Prea Fericitului Patriarh Justinian adresat unor organizații creștine internaționale, în legătură cu evenimentele din Chile</i>	930

VIAȚA BISERICESCA

<i>Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și: Sanctitatea Sa Patriarhul Ilie al IV-lea al Antiohiei și al întregului Orient; Prea Fericitul Patriarh Gherman al Bisericii Ortodoxe Sîrbe; Conducerea Muntelui Sinai; Sanctitatea Sa Papa Paul al VI-lea</i>	932
<i>Alegerea, hirotonirea și instalarea P. Cuv. Arhim. Emilian Birdaș ca episcop-vicar al Arhiepiscopiei de Alba Iulia și Sibiu</i>	935
<i>Festivitățile bisericesti prilejuite de ridicarea Episcopiei Vadului, Feleacului și Clujului la rangul de arhiepiscopie și a P. S. Episcop Teofil Herineanu la treapta de arhiepiscop. Hirotonirea întru arhieru a P. Cuv. Justinian Chira și instalarea sa ca episcop-vicar al noii Arhiepiscopii</i>	948
<i>Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de I. P. S. Mitropolit Damaskinos de Tranoupolis</i>	965
<i>Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de o delegație a Comisiei «Misiune și Evanghelizeare» a Consiliului Ecumenic al Bisericilor</i>	968
<i>Deschiderea anului de învățămînt 1973—1974 la Școlile de cîntăreți bisericesti și Seminariile teologice din Patriarhia română</i>	973
<i>Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine: Participarea la Congresul internațional al facultăților de teologie și la Congresul internațional al Misiunilor Dominicane (Episcop Antonie Ploieșteanul, vicar patriarhal); Conferințele teologice ținute de Pr. Prof. D. Stăniloae în Franța (Pr. Prof. D. Stăniloae); Conferința teologică interconfesională de la Cluj (Pr. Conf. Ștefan Alexe); Sesiunea anuală de lucru a Prezidiului Comitetului Consultativ și Comitetului financiar al Conferinței Bisericilor Europene (Episcop Antonie Ploieșteanul, vicar patriarhal)</i>	980
<i>Cronică</i>	999
<i>Din viața comunităților ortodoxe române de peste hotare</i>	1000
<i>Din viața Bisericilor Ortodoxe surori</i>	1008

INSEMNĂRI DIN VIAȚA PATRIEI

- Vizita Domnului Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat, în America Latină; Mesaje ale Președintelui Consiliului de Stat; Sărbătorirea Zilei recoltei; Trei sute de ani de la nașterea lui Dimitrie Cantemir; Un moment de seamă în dezvoltarea relațiilor româno-indiene; Promovarea relațiilor prietenești româno-iraniene; Aspecte din activitatea externă a țării noastre* 1022

ANIVERSĂRI — COMEMORĂRI

- Dimitrie Cantemir, Trei sute de ani de la nașterea lui, de Pr. Prof. Nicolae Șerbănescu* 1031

DOCUMENTARE

- Dimitrie Cantemir, «Loca obscura» — traducere și comentariu de Pr. Prof. Teodor Bodoșogae* 1063
- Ghid bibliografic, pe teme și probleme, din publicațiile revistelor bisericesti patriarhale, de Pr. Alexandru-Armand Munteanu* 1112

RECENZII

- Dimitrie Cantemir, Descriptio Moldaviae, traducere după originalul latin de Gh. Gutu, introducere de Maria Holban, comentariu istoric de N. Stoicescu, studiu cartografic de Vintilă Mihăilescu, indice de Ioana Constantinescu, notă asupra ediției de D. M. Pippidi, București, 1973, de Pr. Gheorghe Cuneșcu* 1125
- *«Buletinul Monumentelor Istorice», nr. 2/1972 de Radu Crețeanu* 1129
- Revista revistelor mitropolitane, de Pr. Tudor Popa* 1134